QO EX



APEX

[TpoeKTHoe BopPOo

MoCKOBCKOe MpoekTHOoe Otopo, ocHoBaHHOe B 2014 roay rpynmnomn
edVHOMBbBILMEHHWMKOB, MOCTAaBUMBLLMX Le/bto cO34aTb KOMMaHUIo,
MPefoCTaBAAOLLY IO MOMHBIVM CMEKTRYCY T CMEXONCLUMMIIMHAPHbIM
B3ammMooencTemem B egnHom BIM-cpene. PaboTa ¢ KpynHeNLWmnMm

MMPOBbIMK OIOPO BbIBEMA HAC HA NWAMPYOLWME MO3ULLMI B OONacTU
reHNpoeKTnpoBaHMa B PO.

KponoTnmBaga paboTta ¢ KoMaHaoWm KnmneHTa, 06bekTrBHaA oLeHKa
TEXHUYECKOro 3adaHuva  Ha MNPpoeKTUpoBaHMe, MpUMeHeHne
COBPEMEHHbIX Hay4dHbIX pPa3paboTok B 0OMacTM CTPOUTENbHOMN
KNIMMATOMNOMMKM,  PACYETHbIX  Moaynen And  KOHCTPYKTOPOB
N aPXUTEKTOPOB MO3BOMAIOT, ONTUMU3NPOBAB OIOOXKET M CPOKMU,

0a3paboTaTh KAYeCTBEHHbIV MPOAOYKT, MHTEPECHbIN Kak MHBECTOPY,
TaK M KOHEeYHOMY MoTpebuTento.




10 ner

KoMnaHus B Poccumu, paboTtatoLuas AP EX

B eOVNHOM CcTaHaapTe BIM-TexHonormm ]

Ha BCex CTaoumsax npoekTa p rOJ ect
Ha NpoTa)XeHMM 5 neT Mbl gaB1aeMcs bu reau

BIM nngepamu B PO.

95«

600

CoTpyoHMKOB COTpPYOAHWMKOB KOMTMaHWK,
paboTaeT B KOMMaHMM Mosioxe 40 net

M? - CYMMapHad rnJjiowanb [TpOEeKTOB B CTagmnu
PEaAJTNM30BAHHDBIX NMPOEKTOB CTPOUTEJIbCTBA




AHTOH bOHAAPERKQ

[MTapTHEP U rMaBHbIN aPXUTEKTOP
npoekTHoro 6topo AMNEKC
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“ KAK KAYECTBEHHO B3AMMOLENCTBOBATD
APXUTEKTOPY W IEBEJIONEPY?!

Qpex



Y70 3HAYNT KAYECTBEHHO?
YTO NI0JIKHO NOJTYYNTHCA XOPOLLO?
KAKOM PE3YNbTAT ABNAETCA KAYECTBEHHBIM
PONYKTOM?

Qpex



ILJ1A JIEBEJIOMEPA

- XOpowue npogdaxu,

- BrnocjsieacCcrBmnu
MWHWMWN3aLUUNGA

KOCHKOB INnpwu CTpOmKe
N SKCIJ1lyaTalni,

- coongeHue
3adaHHOIro 6oa)keTa

ILJ1A TOPOJIA

- CITOXXHbIN CUNYIT;

- UKOHN4YEeCKa#
dPXUTEKTYPAa,

- 3AMEeTHbIU

N NpuBeKaTenbHbIN
BHeLWWHWM BUAO

JLNA TEHNOAPANHON
IUTA APXUTEKTOPA NPOEKTHOM KOMMAHUY

- BO3SMOYXHOCTb - MMUHUMM3aUUA
caMopeanunsauunu; 3aTpaT

npwm paspabdboTke
- MTHHOBALLMOHHbIE
MaTepumanbl
n peLleHms

Qpex



“YT0 MOXXET NOMOYb O5bEMHUTb BCE 3TV NOMXO0LbI:
PABWJIbHO OMVCAHME T3 WM NO3TANHAA DUKCALINA
PUHATBIX PELEHNIA?

Qpex



PASBUTWE NPOEKTA




BAPHART 1

[lenaem ObICTPYIO KOHLEMLUIO

1 COIMTacoOBbIBAEM C FrOpPOa0oM,

O MOTOM MepenernbiBaemMm,

OTOMY YTO TpeboBaHWNA MPOAOYKTa
OHa He BbyayT ydTeHbl!

PUCKH:.

oV poaenke/KoppPeKTUPoOBKe
KOHLLeMNUMM MOIryT OblTb CUMbHbIE
OTK/TIOHEHWMS OT COIMNM1aCoOBAHHOIO
BapMaHTal

PASBUTWE NPOEKTA

BAPWAHT 2

eJ1aeM OOoJIro KoRruernumo Y4 TbiBaHd

Tpe6OBa HUNA MPOAYKTa.

PUCKH:.

-le cornacoBaTb C ropogom!
BO3BpalleHMe B Ha4albHYIO TOYKY -

moTepPS

BpeMeHN!



TEXHWHECKAA TPAMOTHOCTb W HOPMATMBbI

® KaK NpoeKTUPOBaTb BbICOTKWM - KTO 3HaET?
DKCMNepTbl B 3KCMepTM3e He 3HaIOT..

® [lpownorogHme Kemcbl He paboTatoT!
OUXOAUMTCA NPOEKTUNPOBATb C HY/4H,
6e3 BO3MOXXHbIX MCMOS1b30BaHUM
OaHHWX HapPaboToOK.

® [IpoeKTUPOBLUMKW: MOToOble cOenanu
YHUNKAJTbHY KO KoHUenuumko - onblTHbIE

nepepenanun n caoenanwv N1,

Pe3ybTaT: 0bpa3 yyKe He TOoT...
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4TO BOJTHVET
11 T IIE OCTPbIE TOUKM



COOTHOLUEHWE CWJTY3TA APXNTEKTYPbl

NNIPOAYKTOBbIX PELIEHWN

MN3MeHEeHHbIV BapWaHT

cxoOHbIM BapUaHT

A 1)

54 3TaX

Xunow kopnyc 2

K=0,58
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SKB/SrHC

K=

-

XOPOLLMM

p

npremMnemMsin

0.,56-0,57

—

HU3KKNH

0,54-0,55 0,58-0,59 0,6-0,64 0,65-0,68 0,69-0,72
s v N N

0.52-0,53



NCXOLOHbIN
BAPUNAHT

N3MEHEHHDbIN
BAPUNAHT

122
122
4E.B-S 71,10 5090
(90-105) 102,30 4E.B-S h
(90-105) 9590
121 1211
3E.B-L 82,00 3E.B-L 5540
(81-90) 127,90 (81-90) 129,60
OtknoHeHve ot T3 g.AK OtKnoHeHwve oT T3 g.AK
(6e3 yyeTa NneTHUX NoMellleHNN): (6e3 yyeTa NeTHWX NOMeLLLeHWI):
OT MUH.: A 46,9 KB.M (57,9%) OT MUH.: A 48,6 kB.M (60%)
oT Makc.: A 379 kB.M (41,6%) OT MaKc.: A 39,6 KB.M (44%)
OT cpefH.. A 41,9 KB.M (48,7%) OT cpefH.: A 43,6 KB.M (50,7%)
123
KonmyecTBo XUrbIx KOMHaT J — KonnyecTBo >Xunbix KOMHaT 2”3
obycnoBneHo TpeboBaHUAMN 2E.B-S 5,50 obycnoeneHo TpeboBaHUAMM B 56.80
UHCONALMM (38-46) 44,60 nHCONALMM SRR o
(38-46) 4410
12.4
3EB-S 38,00 e
(62-70) 65,10 2EB-S 24,60
(38-46) 42,40
c
12.8 129
37[1- [;g 5380 EBL 56,30 o
(71-80) 80,10 - -
(81-90) 82,60 SEB-S 12.80
(38-46) 44,60
125
2E.B-M 35,10
(47-53) 52,80
12.6
2E.B-L 3590
(54-58) 5410
12.8
127 3E.B-L 56,10
81-90 315
3E.B-M 57,30 k ) Sl
(71-80) 79,80
12.7
126 3EB-L 4730
81-90)
2E.B-L 37,50 ( ) 87,70
(54-58) 7090

OtknoHeHwve oT T3 g.AK

(6e3 yyeTa NeTHUX NoMeLLeHNN):
OT MUH.: A 16,9 KBM (31,3%)

oT Makc.. A129 KB.M (22,2%)

oT cpenH. A14,9 KB.M (26,6%)

N KBapTUP Ha 3TaxK — 8

S «eapTup Ha sTax* = 623,5 M?
S rHe srawar = 1086,1 M?
K(Ska/ Srhc) Ha aTaxk = 0,57

1K.B-M (38-46)

O 2E.B-S (38-46)

O 2E.B-M (47-53) O 2E.B-L (54-58)

O 3E.B-S (62-70)

N KBapTUP Ha 3TaxK — 9

S KBapTUP Ha aTax*

S rHC staxa* = 1119 M2

K(Ska/ Srhc) Ha 3Taxk = 0,59

O 3E.B-L (81-90)

O 3E.B-M (71-80)

= 6625 M?

MaTepuranbl HOCAT NpeaBapUTENbHbIN XapaKTep. FlabapuTbl 1 MoWaAM NMOMeLLEeH UM YTOYHAIOTCA
npu ganbHenwen NpopaboTKe MMaHMPOBOYH biX, KOHCTPYKTUBHbBIX U MHYKEHEPH bIX peLleH

*Mnowanmn keapTp U MTHC 3Taxka gaHbl 6e3 yyeTa niowanm XonoaHbIX MoMeLLeHni

** PaccTaHOBKa KOHCTPYKTUBHbIX 3/1eMEHTOB AaHa npeaBapuTesibHO

O 4E.B-S (90-105) O 4E.B-M (105-120) O 4E.B-L (121-135)

JleTHMe nomMmelweHna



N wgapTup Ha stam = 9 .
S «sapTup Ha stax = 596,8 M

S rHc staa* = 1 038 M2
K(SKB/ SFHC) Ha 2TaXX = 0,575

1K.B-M (38-46) O 2E.B-S (38-46)

18.7

3EM-M

26,80

(75-84)

77,20

18.6

3E.M-L | 31,70
(85-100) | 100,70

18.8

2E.M-L

13,70

(54-65)

59,30

18.5

18.1

2EM-L

10,00

(54-65)

62,20

18.4

2EM-L

16,30

(54-65)

57,90

2EM-S | 13,80

(38-46) | 44,90

O 2E.B-M (47-53) O 2E.B-L (54-58)

O 3E.B-S (62-70)

18.3

2EM-S

15,70

(38-46)

44,50

O 3E.B-M (71-80)

182
4EM-M | 31,00
(101-120) | 104,70

O 3E.B-L (81-90)

() 4EB-s(005) () 4EB-M(05120) () 4EB-L (121-135)

MaTepuarbl HOCAT NpenBapuUTebHbIM XxapakTep. FabapuTbl 1 MaoLWaamM MOMeLLEH MK yTOUHSTCA
npw ganbHenwen NpopaboTKe NMaHMPOBOYH bIX, KOHCTPYKTUBHbIX M MHXEHEPH bIX peLLeH M

*Mnowanu keapTnp 1 THC aTaxka AaHbl 6e3 yyeTa NAoWaam XONO4HbBIX MOMeELLLEH 1A

** PaccTaHOBKa KOHCTPYKTUBHbIX 2/1EMEHTOB AaHa NpeaBapuTeibHo

JleTHMe nomMeweHmnsa



MN3MeHeHHbIV BapWaHT 1b

MN3MeHeHHbI BapWaHT 1A
S THC (6e3 yyeTa neTHux noMelleHmni) = 56 690 m?

IcxoOHbIV BapMaHT
S THC (6e3 yyeTa NeTHUX NoMeLlleHMn) = 56 998 m?

S THC (6e3 yyeTa neTHMx noMelleHnm) = 54 048 m?
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cxoOHbIVM BapUaHT I3MeHeHHbIM BapUaHT 1A I3MeHeHHbIM BapuWaHT 1b

S THC (6e3 y4yeTa NeTHMX NoMeleHni) = 54 048 m? S THC (6e3 y4yeTa NeTHMxX NoMelleHni) = 56 998 m? S THC (6e3 y4eTa neTHmx noMelleHnm) = 56 690 M?




10952 MM
/ \ \ 10081 MM
el \
8546 MM
11659 MM
11659 M

65872 mMmM

7271 MM

T48] MM

7481 MM

16129 mm
\

16982 MM

16078 mi

18223 MM

17484 MM

16372 MM

65279 MM
6190 M

— VIcxoOHbIM BapUaHT
— WVI3MeHeHHbIV BapWaHT 1A

— WVI3MeHeHHbI BapWaHT 1b

KOHTYP mepeKkpbITUA



7696 MM

8330 MM

8381 MM

8051 MM

8830 MM

8900 mMim

1 ZEVIY

8931 MM

65001 MM

6060 MM

6127 1

6578 MM

5126 MM

5410 MM

5286 MM

7154 MM

7154 MM

6897 MV

23328 MV

4172 MM

4052 mMM

— VIcXoOHbIV BapUaHT
— VI3MeHeHHbIN BapWaHT 1A

— VI3MeHeHHbIV BapWaHT 1b

KOHTYp nepeKkpbITua



N3MEHEHNE ®POPMbI 3[1AHNA

IUIA YJTYSIERWA

54 aTa
4 3T

Kunnowm kopnyc 2

K=0,57
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XOPOLLNM
0,65-0,68
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0,56+0,57

0,54-0,55

HU3KNM
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001
3EB-L 82,00

NCXOOHbIN
BAPUAHT

(81-90) 12790

OtknoHeHwe or T3 A.AK

(6e3 yyeTa NETHUX MOMELLLEeHUN):
OT MUH.: A 46,9 KB.M (57,9%)

oT Makc.: A 379 KB.M (41,6%)

oT cpefH. A 419 KB.M (48,7%)

KonmyecTBo »Unbix KOMHAT
obycrnosneHo TpeboBaHUAMMU
nHConaunn

008

3EB-M
(71-80)

53,80

80,10

M3IMEHEHHDBIN
BAPUAHT

007

3E.B-M
(71-80)

57,30

79,80

002
4E.B-S 7110
(90-105) 102,30
010
3E.B-1 64,40
(81-90) 98,00
OTtknoHeHwe ot T3 . AK
(6e3 y4eTa NETHUX MOMeLLEHNN):
OT MUH.: A17 KB.M (21%)
oT Makc.: A 8 KB.M (8,9%)
oT cpefH.. A12 KB.M (14%)
KonmuyecTBo »Usbix KOMHAT
003 o6ycnoBneHo TpeboBaHUAMM
- UHconauMu
2E.B-S 2550
(38-46) 4460
004
3E.B-S 38,00
(62-70) 6510
00
2EB-L 30,90
(54-58) 54,10
005
2E.B-M 3510
(47-53) 52,80
006 007
SEB-L 3750 4E.B-M 71,50
(54-58) 7090 (105-120) 108,50

N KBapTUP Ha 3Taxx =8
S KBapTUpP Ha aTaxx™* = 62315 M2
S rHC stawa* = 1086,1 M?
K(SKB/ SFHC) Ha 3TaXX = 0,57

1K.B-M (38-46) O 2E.B-S (38-46)

OtKnoHeHwve ot T3 A.AK

(6e3 yyeTa NETHUX MOMELLEHNN):
oT MUH.: A 16,9 KB.M (31,3%)

OT Makc.: A 12,9 KB.M (22,2%)

oT cpefH.: A 14,9 KB.M (26,6%)

N KBaApPTUP Ha 3TaxK = 9

S KBapTUpP Ha aTax™ = 612,6 M2

S rHc stawar = 1 062,0 M?
K(SKB/ SFHC) Ha 2TaXX = 0,58

O 2E.B-M (47-53) O 2E B-L (54-58) O 3E.B-S (62-70) O 3E.B-M (71-80) O 3E.B-L (81-90)

MaTepuanbl HOCAT NpenBapuUTebHbIM XxapakTep. FabapuTbl U NAOWAAM MOMELLEHWIA YyTOUHSOTCS
npuv ganbHenwen NpopaboTKe NAaHUPOBOYHbIX, KOHCTPYKTUBHbBIX U MHXEHEPHbIX PeLleHU

*Mnowaan keapTup 1 MTHC sTayka gaHbl 6e3 ydeTa niolanm XonoaHbIX MoMelLLeH A

** PaccTaHoOBKa KOHCTRYKTUBHbIX 2/1TeMeHTOB OaHa rnpenBapmTesibHO

O 4E.B-S (90-105) O 4E.B-M (105-120) O 4E.B-L (121-135)

002
4EB-S 69,80
(90-105) | 101,00

003
2EB-S 26,80
(38-46) T
004
2EB-S 24,60
(38-46 42,40
005
2EB-S 24,00
(38-46) P
006
3EB-L 26,80
(81-90) 8590

JleTHMe noMelleHns




007

4E.B-M | 71,50
(105-120) | 108,50

N KBapTUP Ha 3TaxK — 9

S KBapTUP Ha aTaxk* — 612,06 M2

S FHC sraas = 1062,0 M?
K(Swe/ Sric) Ha aTaxk = 0,58

1K.B-M (38-46) 2E.B-S (38-46)

2E.B-M (47-53)

006

3E.B-L

26,80

(81-90)

85,90

]

2E.B-L (54-58) O 3E.B-S (62-70)

O 3E.B-M (71-80)

010
3E.B-L | 6440
(81-90) | 98,00

1,70 m=

O 3E.B-L (81-90)

12,30 m2|

0

002

4E.B-S | 69,80

(90-105) | 101,00

MaTepuarbl HOCAT MpeaBapuUTENbHbIN XapakTep. FaGapuTbl 1 NNOWaAM MOMELLEHUN YTOUHSATCS
nMpwv ganbHenwwen NpopaboTKe MIaHnNPOBOUYHbIX, KOHCTPYKTUBHbIX U MHXKeHEPHbIX peLleHnit

*Tnowanun keapTup U THC aTayka gaHbl 6e3 ydeTa niowanm XonoaHbIX MoMeLLeH1IN

** PaccTaHoOBKa KOHCTPYKTUBHbIX 2/TEMEHTOB AaHa npeaBapumtTesibHO

O 4E.B-S (90-105) O 4E.B-M (105-120) O 4E.B-L (121-135) NleTHE noMeLLeHNs



cxoOHbI BapUaHT N3MeHEeHHbIN BapUaHT 2
S THC (6e3 yyeTa neTHUX nomMelleHni) = 54 048 m? S THC (6e3 yyeTa NeTHUxX nomMeleHmni) = 54 085 m?
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VICXOOHbIV BapUaHT VI3MEHEHHbIV BapWaHT 2
S THC (6e3 yyeTa NeTHUMX NoMelleHni) = 54 048 m? S THC (6e3 yueTa NeTHMX NomMeLlleHni) = 54 085 m?
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12515 mm

8546 MM

8883 MM

6583 MM

7481 pMM

7596 MM

6304 MM

16406 MM

16078 mm

18883 MM

16372 MM

—— IcxoOHbIM BapuaHT

S THC ataxka (6e3 y4yeTa neTHuX
noMelleHnm) = 1343 m?

— VI3MeHEeHHbI BapMaHT 2

S THC aTaxka (6e3 y4yeTa NeTHuX
nomMelleHunm) = 1500 m?

KoHTYp NepeKpbITUS



7696 MM

9133 MM

8051 mm

9579 MM

6576 mMmM

E512 M

6060 MM

6688 MM

5126 MM

4313 MM

|
L

6688 MM
6897 MM

3328 MM

4792 M

—— IcxoOHbIV BapuaHT

S THC aTayka (6e3 yueTa neTHmX
noMelleHn) = 933 M?

— VI3MEeHEeHHbIV BapUaHT 2

S THC aTayka (6e3 yyeTa neTHmX
MNoMeLleHWMIM) = 924 Mm?

KOHTYP nepekpbITua



KBAPTNPOTPA®WA N KAK OHA MEHAETCH ——
B 3ABUCMMOCTW OT ®OPMbl 3AHMN \—
N

Kunnom kopnyc 3

K=0,56
Xunowm kopnyc 2
K=0,54
YKunon kopnyc 4 K/ 6lstaxk 1=/ | | ][ || L4
K=0,67 L A L 54 aTax
%
3Ta
43T
K=SKB/SrHc
HU3KN npuemMieMbln XOpOoLnm
0,52-0,53 0,54-0,55 0,56-0,57 0,58-0,59 0,6-0,64 0,65-0,68 0,69-0,72



f

unowm kopnyc 3
K=0,60

Xunowm kopnyc 2

Kunowm kopnyc 4

TS E

54 31a)K

-.“

7
-
=1

K=SKB/SrHc

HU3KN npuemMsiemMbli XOpOoLnm
0,52-0,53 0,54-0,55 0,56-0,57 0,58-0,59 0,6-0,64 0,65-0,68 0,69-0,72
e o T T ——



Tunonoruga

EBpo 2-KoMH. (1K)
1K.B-S
1K.B-M
2E.B-S
2E.B-M
2EB-L
TK.M-M
2EM-S
2EM-M
2EM-L
2EH-S
2E.H-M
EBpo 3-KOMH. (2K)
2K.B-M
3EB-S
3E.B-M
3EB-L
2K.M-S
3E.M-S
3EM-M
3EM-L
2KH-M
3EH-S
3E.H-M
EBPO 4-KOMH. (3K)
3K.B-M
4E.B-S
4E.B-M
4EB-L
3K.M-M
4EM-S
4EM-M
4EM-L
3KH-M
4E H-S
4EH-M
4EH-L
EBpO5-KOMH. (4K)
5E.B-S
5E.B-M
4K.M-M
5E.M-S
5E.M-M
5E.H-S
5E.H-M
MeHTxayc
P.H-S
P.H-M
P.H-L

KBapTuporpadus Lienesasd No KOMMIEKCY

MUH.

36
38
38
47
54
38
38
47
54
54
60

62
62
71
81
65
65
75
85
75
75
85

90
90
105
121
85
85
101
121
120
105
121
135

130
147

135
135
140
135
155

10
140
160

XonoaHble NoMelleHmnsa 6e3

MOHMYKatoLWLEero
KoaddULUMeHTa

XonoaHble MoMeLLleHUa ¢

MOHM>KAOLLMM
KoadDUMLUMEHTOM
Obwm ntor

OBLUMM UTOI C XONTOOHbIMU

NoMeLlLeHNAMN

[Mnowanb, KB.M.

Makc.

42
46
46
53
58
46
46
53
65
65
75

70
70
80
90
75
74
84
100
90
90
105

105
105
120
135
100
100
120
135
145
120
135
150

155
180
155
155
160
155
170

140
160
180

CpenH.

39
42
42
50
56
42
42
50
60
60
68

66
66
76
86
70
70
80
o3
83
83
95

98
98
13
128
93
93
111
128
133
13
128
143

143
161
145
145
150
145
163

125
150
170

Obuwme gaHHble

MToroBad

46,4%
0,6%
1,0%
7.7%
6,5%
4, 7%
2,0%
3,9%
11,5%
6,9%
0,9%
0,8%

32,4%
0,6%
3,9%
3,5%
2,8%
1,8%
8,2%
52%
3,5%
0,4%
1,4%

1,1%

18,5%

0,4%
1,1%

0,8%
0,7%
0,9%
54%
3,7%
2,6%
0,4%
1,1%

0,9%
0,5%
1,7%
0,3%
0,1%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,1%
1,1%

0,5%
0,3%
0,3%

100,0%

Kon-Bo, WT.

737
9
16
123
103
74
3]
62
182
109
15
13
514
10
62
55
44
28
121
82
56

22
17
293

18
12

11
14
85
59
41

17
14

27

N N N 0 NO

(00

1588

MUH.

37,6
37,8
379
472
53,1

37,6
427
472
54,0
67,8
65,8

65,8
60,1

71,2

89,3
67,6
727
75,1

85,8
64,4
998
96,4

106,8
93,3
108,2
120,8
101,8
0,0
103,5
119,5
123,3
0,0
123,3
139,6

156,3
173,7
1432
0,0
173,6
0,0

1

168,2

120,4
156,8
168,0

KBapTuporpadus npoeKTHasa Mo KOMMIeKcy

Maowanb, KB.M.

Makc.

477
49,6
50,4
56,9
813
66,6
56,3
64,6
80,8
68,4
88,2

92,7
749
94,0
1231
87,6
88,0
99,8
132,8
91,9
100,2
123,77

m.2
15,3
142,1
199,4
16,7

0,0
1435
169,2
169,2

0,0
1293
1715

1572
187,0
167,8
0,0
216,2
0,0

1

181,9

166,7
187,6
231,2

CpenH.

43,1

442
44

517

59,8
494
472
50,9
64,1
68,1
772

79,7
65,6
84,5
1041
76,6
83,1
87,2
102,3
83,1
100,1
106,9

109,0
107,4
16,7
150,3
10,0
0,0
172
146,6
138,6
0,0
126,8
149,7

156,6
178,9
1574
0,0
1922
0,0

1709

1393
167,6
1596

MTOroBad

43,3%
0,7%
0,9%
7,5%
4,5%
4,8%
2,4%
7,6%
3,9%
8,9%
0,3%
1,7%

34,8%
12%
2,0%
11%
4,8%
1,3%
11%
32%

17,0%
0,5%
0,2%
2,6%
18,1%
0,2%
11%
1,9%
3,6%
11%
0,0%
3,8%
49%
0,2%
0,0%
0,5%
0,9%
1,6%
0,2%
0,2%
0,3%
0,0%
0,5%
0,0%
0,4%
2,2%
0,4%
0,2%
1,5%

100,0%

Ob6LWwme oaHHble

Kon-Bo, WrT.

561
9
12
7
59
62
3]
99
51
15

22
452
15
26
14
62
17
14
41
220

34
235

14
24
47

14

49
64

12

N
@) @) (0)} @) A W N M

28

20

1297

Obuwan
naoLanb, KB.M.

30 097,90
387,60
530,60

4 276,60
3 051,70
3706,70
1532,50
4 675,80
259350
7 372,20
272,40
1698,30

43 504,80

1195,50

1705,60
1182,60
6 455,10
1302,70
1162,70
3 574,40
22 511,10
581,80
200,10
363320
3122370
218,00
1503,30
2 800,00
7 062,70
1540,50
@)
574230
9 384,30
415,90
0
760,60
1796,10
3643,60
469,90
536,70
629,40
0
115290
0
854,70
5191,60
696,40
502,70
399250

1853,60

751,20

113 662

N4 413



EBpo 2-kKoMH. (1K)
43%

EBpO 3-KOMH. (2K)

46,4% EBpPO 4-KOMH. (3K)

EBpO 5-KOMH. (4K)

[NeHTXayc

OBbLLAYA
T SAOAHWE [MPOEKT
EBpO 2-KOMH. (1K) 46 4% 43,3%
EBpO 3-KOMH. (2K) 32.4% 34.8%
EBPO 4-KOMH. (3K) 18,5% 18,1%
EBpO 5-KOMH. (4K) 17% 1,6%
[TeHTxaycC 11% 2,2%
O6LWwmm ntor 100,0% 100,0%

CpenHaqa nnoulagb KBapTUp 719 88,2
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- 53281 m
33 4414 M
58 733 M2
336932 M2

)

0,69-0,72

19

C ydeToM JIeTHUMX nomMmeeHmnm

)

1)

C ydeToM JIETHUMX nomMeLeHmnm

[ v)

STHC (6e3 yueTa NeTHMX MOMELLEHWI)
XOPOLLUMM
0,65-0,68

SKB(6e3 yyeTa NeTHUX NoMeLLeHnn)

SrHC (
SKB(

0,6-0,64

SKB/SrHc

K
0,58-0,59

()

npmemMnemMbin

52 873 M2
28 970 M2
0,56-0,57
L i . i e | ———

53 273 M2

29 230 M2

0,54-0,55

1)
)
)

(9]

HN3KNIN

(o)

C yd4eToM NNIeTHMX nomMeLleHnn"

n
nm
)

o

6e3 yyeTa NeTHUX NMoMeLLeH
C YYETOM MIETHUX MOMELLEHM
0,52-0,53

(

STHC (6e3 y4eTa NeTHUX NoMeLleH

SKB
SrHc (
SKB (
*Mnowann N’HC gaHbl C y4eTOM TEXHUYECKUX ITaXKel 1 6e3 ydyeTa 1 1 2 aTaxken



XKunowm kopnyc 2
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XOPOLUMNI

v

npmnemMinemMblin

0,56-0,57

v

HN3KNHN

0,69-0,72

0,65-0,68

0,6-0,64

0,54-0,55

0,52-0,53

0,58-0,59
o I I T



1,6% 2,1%

EBpo 2-KOMH. (1K)

EBpO 3-KOMH. (2K)

46,4% 48,6% “ EBPO 4-KOMH. (3K)
= EBpO 5-KOMH. (4K)
" [NeHTXayc
OBLUAYH
TN SAOAHWE MPOEKT
EBpO 2-KOMH. (1K) 46,4% 48,6%
EBpO 3-KOMH. (2K) 32.4% 30,8%
EBPO 4-KOMH. (3K) 18.5% 17,0%
EBpPO 5-KOMH. (4K) 17% 1,6%
[TeHTXayc 1,1% 2,1%
O6Lwmm ntor 100,0% 100,0%

CpefHaa naolulanb KBapTmp 719 86,9
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3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600
1 1 1 1 1 1 1
28800
N KBapTUP Ha STax — 13 5
S KBapTup Ha sTaK = 1117,5 M
S HC sTaxa — 1691 M
K(Sws/ Sric) Ha aTaxk = 0,66
1K.B-S (36-42) 1K.B-M (38-46) 2E.B-S (38-46) 2E.B-M (47-53) 2E.B-L (54-58) . 2K.B-M (62-70)

5a3T1ax

3600 180d0

3600

3600

3600

3600

3600

2E.B-M (4

7-53)

3600

52200

3600

3600

3600

3600

3600

3600

3600

55,3

2EB-M (4]
556

7-53)

3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600
7 7 7 1 7 7 7

28800

N ksaprip Ha sTax = 13

S KBapTUP Ha 3Tax — 1110,0 M2
S HC sTaxa — 1691 M2

K(Ske/ Srrc) Ha aTaxk = 0,66

. 3E.B-S (62-70) . 3E.B-M (71-80)

. 4E.B-L (121-135) . 5E.B-S (130-155) . 5E.B-M (141-180)

MaTepuarnbl HOCAT NpeaBapuUTeNbHbIN XxapakTep. FabapuTbl 1 NAOLLIAAM MOMELLEHMN YyTOYHAOTCH
npw ganbHenwen npopaboTke NAaHMPOBOYHbBIX, KOHCTRYKTUBHbIX U MHXEHEPHbIX peLleHn

*Mnowanm NateH KBapTUp AaHbl C MOHMXKatoLWeM KoabdrumeHToM 7% 1 6e3 ydeTa nnoLiaam
XONOOHbIX MOMELLEHUM, MAOWaAM NeTHUX NOMELLEHU I YKa3aHbl OTAEbHO

** PaccTtaHoOBKa KOHCTPYKTUBHbIX 2J/TEMEHTOB OaHa npenBapuTesibHoO

‘ 3E.B-L (81-90) . 3K.B-M (90-105) . 4E.B-S (90-105) . 4E.B-M (105-120)



3600 180d

3600

3600

3600

3600

3600

3600

52200

3600

3600

3600

3600

3600

3600

3600

N kBapTHp Ha st = 10 X
S «eaptup Hastax = 09,4 M

S FHC sTaxka — 1378 M2
K(Sks/ Sric) Ha aTaxk = 0,66

1K.B-S (36-42) 1K.B-M (38-46)

3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600
7 1 1 1 1 1 7

28800

2E.B-S (38-46) 2E.B-M (47-53)

2E.B-L (54-58) . 2K.B-M (62-70)

‘ 4E.B-L (121-135)
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3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600
1 1 1 1 1 1 1

28800

N «saptup astaw = 10 X
S kesaptip Ha stax = 864,8 M

S FHC sTaxka — 1379 M2
K(Ske/ Srrc) Ha 3Taxk = 0,63

. 5E.B-S (130-155)

. 3E.B-S (62-70) . 3E.B-M (71-80)

‘ 5E.B-M (141-180)

MaTepmarbl HOCAT MpeaBapUTebHbIN XapakTep. FabapuTbl U MIOLWAAN MOMELLEHMN YTOYHSIOTCS
npw ganbHenwen npopaboTke MIaHMPOBOYHbIX, KOHCTRYKTUBHbIX M MHXEHEPHbIX PeLleHn I

*Tnowaamn NaTeH KBapTUp AaHbl C MOHMYKaloWeM KoabduumeHToM 7% 1 6e3 yyeTta niowanm
XONOAHbIX MOMELLEHUM, NIoWaan NeTHUX MOMELLEeHUM YKa3aHbl OTAENbHO

** PaccTaHOBKa KOHCTPYKTUBHbIX 2/7TeMEHTOB AaHa npeaBaputesibHoO

‘ 3E.B-L (81-90) . 3K.B-M (90-105) ‘ 4E.B-S (90-105) ’ 4E.B-M (105-120)



N KBapTUP Ha 3TaxK — 8 5
S KBapTUP Ha 3TaXK — 57813 M

S HC sTaxka — 1027 M2
K(SKB/ SFHC) Ha 3Ta>X = 0,56

TKM-M (38-46) 2E.M-S (38-46)

3E.M-L (85-100) 2E.M-L (54-65)
123,3 67,9
dh
I I E— —— — W
|
2E.M-S (38-46)
I | 46
I A 2E.M-S (38-46)
_ i 46,8
2E.M-S (38-46) I
= 475 - ——
— — — 2E.M-S (38-46)
45,8
% r— 3E.M-M (75-84) 3E.M-M (75-84) !
n 99,7 99,8
i
2E.M-M (47-53) 2E.M-L (54-65)

4K.M-M (135-155)

2K.M-S (65-75)

24 oTa)K

N KBapTUP Ha 3TaxK — 8 5
S KBapTUP Ha 3TaXK — 576,2 M

S HC sTaxka — 1026 M2
K(SKB/ SFHC) Ha 3TaXX = 0,56

3E.M-S (65-74) 3E.M-M (75-84) 3E.M-L (85-100)

’ 5E.M-S (135-155) . 5E.M-M (140-160)

25 aTa)k

3E.M-L (85-100) 2E.M-M (47-53)
124,6 64,6
dh
I E— —— —— upy
s
o
= 2
B 2E.M-S (38-46)
I 46,0
I /N .[ 2E.M-S (38-46)
46,9
2E.M-S (38—46)'
e 462 —
| >< LR N
2E.M-S (38-46)

46,6

3E.M-M (75-84) 3E.M-L (85-100) !
II 97,7 1023

MaTepwuanbl HOCAT NpeaBapUTENbHbIM XapakTep. FabapuTbl 1 NOLAAM NOMELLEHWX YyTOUHa0TCA
npu ganbHenwen NpopaboTKe MMaHUPOBOYHbIX, KOHCTPYKTUBHbIX M MHYKEHEPHbIX pelleHn

*Mnowanm NaTteH KBapTMp AaHbl C MOHMMKatoWeM KoabduumMeHToM 7% 1 6e3 ydeTa nnowaamn
XOMIOLH bIX MOMELLEHUM, MIOWaAN NeTHUX MOMelleHMI yKa3aHbl OTAeNbHO

** PaccTaHOBKA KOHCTPYKTUBHbIX 3/1€eMEHTOB AaHa MpeaBapuTenbHo

3K.M-M (85-100) 4E.M-S (85-100) 4E.M-M (101-120) 4E.M-L (121-135)
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3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600 | 3600
1 1 1 1 T T 1 1 1 1 1 1 1 1
28800 28800
N - 6 N -6 MaTepwuanbl HOCAT MpeaBapPUTENbHbIM XapakTep. FfabapuTbl M MIOLWaAN MOMELLEHNI YTOUHSIOTCS
KBapTUP Ha 3Tax 5 KBapTWP Ha 3Tax 5 npw danbHelen NpopaboTKe MAaHUPOBOYHbBIX, KOHCTPYKTUBHbBIX U MHYKEHEPHBIX PeLLIeHU
S KBapTUP Ha STa — 6351 M S KBapTUP Ha 3Taxk — 6352 ™M
- 2 - 2 *nowanm NaTeH KBapTUP AaHbl C MOHMXKatoLLEeM KoaddULMeHToM 7% 1 6e3 yyeTa nioLlagn
S [HC aTaka — 1076 M S [HC aTaxka — 1075 M XOMOOHbIX MOMELEeHMI, NNoLaam NeTHMX NOMELLEeHMIN YKa3aHbl OTAENbHO
K(SKB/ SFHC) Ha 3TaX = 0’59 K(SKB/ SFHC) Ha 3TaxK = 0'59 ** PaccTaHOBKa KOHCTPYKTMBHbIX 31eMEHTOB JaHa npeaBapuTenbHo
2E.H-S (54-65) 2E.H-M (60-75) . 2K.H-M (75-90) ‘ 3E.H-S (75-90) ‘ 3E.H-M (85-105) ‘ 3K.H-M (120-145) . 4E.H-S (105-120) ‘ 4E.H-M (121-135) ' 4E.H-L (135-150) ' 5E.H-S (135-155) . 5E.H-M (155-170)

. PH.H-S (110-140) . PH.H-M (140-160) ' PH.H-L 160-180)
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[MpnMedaHume:

1. MaTepuanbl HOCAT NpeaBapUTENbHbIN
XapakTep. NlabapuTbl 1 NIoLWAAM MOMELLEHNI
YTOYHSAOTCA NpW AanbHenwemn npopaboTke
MAAHMPOBOYHbIX, KOHCTPYKTMUBHbIX U
MHXXEHEPHbIX peLleHnn.

2. FabapuTbl KOPUOOPOB/MNPTOBbLIX XONTOB
OaHbl 6e3 yyeTa oTaenku. LWnpuHbl
nomMeLLeHWM daHbl M3 pacdeTa noTaenkm 50Mm
Ha Ka)XOYHo CTeHY, 3a UCK/TIoUYEeHWEM KOPUAOHbIX
HULL MoO KOMMYHUKaLWK.

3. MpUHATbIe XapPaKTPUCTUKMN NNPTOB:

I, N3, N4, 115

LLlaxTa: 2100 x 2400MM
KabuHa: 1400 x 1600MM
/M : 1150 Kr

12 (cepBUCHbIN)
LLlaxTa: 3100 x 2400MM
KabuHa: 2100 x 1600MM
/M :1600 Kr

4. PacCTaHOBKa MHYXXEHEPHbIX CUCTEM, NX
rabapunTbl 1 KONMYECTBO AaHO NpeaBapUTebHO
M 6yoeT yTodHeHO Npw AeTanbHOM NpopaboTke.

B aape YYTEHDbI LLUaXTbl MOKBAPTUPHOIO NMPMTOKa.
Tak>Ke gaHbl I'Ipl/l6}'l N3nTesibHble TPaAH3NTbI.

5. MYW yTouHaeTca npu NnpopaboTKe KoHLUeL MM
MycopoyaaneHua. Ha cxeme yuTteHbl 2 6aka no
120 nuTpoB 1 1 6aK Ha 260 NUTPOB.
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BbICOTbI ATAXEWN - BbIX0L1bl HA BAJIKOHb
N TEPPACDI, MEPENALIbI BbICOT, CTAXKHW



BAPWAHT 1. BECTOPO0BbIN BbIXO0L1

1. [ToKpbITNE Teppacbl-KkepaMorpaHMTHbIe MNAnTbl - 30 MM

2. Ha perynmpyeMbix NIacTUKOBbIX Ornopax (YTOYHUTb Mo MecTy) - 50-x

3. 3acbInka Mexay onopaMm-rpaBmm rpaHUTHbIM MbITbiM (Pp. 40-70) - min 50 MM

4 rnonpobuBHom TepMoobpaboTaHHbIM reotekcTunb TEXHOHWKOSb 300r/M2 -1 crow
5. NMonumepHaa membpaHa LOGICROOF V-GR - 2 MM

BAPWAHT 2. BbIX0[1 C [OPOIOM

1. [ToKpbITUE TeppacCbl-KepaMOorpaHMTHbIe MNNTbl - 30 MM

2. Ha perynmpyeMblx NIacTUKOBbIX ornopax (YTOYHUTb Mo MecTy) - 50-X

3. 3acblMKa Mexay onopamMmn-rpaBmMm rpaHUTHbIM MbITbin (P p. 40-70) - min 50 MM

4 rnonpobusHom TepMoobpaboTaHHbIM reoTekcTunb TEXHOHWKOSb 300r/M2 -1 cnow
5. MonunmepHaa membpaHa LOGICROOF V-GR - 2 MM

6. YKnoHoobpasytowmm crion - MnutHbin ytennutenb LOGICPIR SLOPE - min 10 MM 6. YKNoHoob6pasytoLwmm crnom - NnuntHbin ytennutenb LOGICPIR SLOPE - min 10 mm
7. MnnTHbIM yTennuntenb LOGISPIR SLOPE ¢/¢ - 150 MM 7. MnutHbin yTennutenb LOGISPIR SLOPE ¢/¢ - 150 MM
8. MNapounzsonaumnsa: PynoHHbIM HanpasnsgeMbln meTepuman TEXHOBAPBEP -1 cnowm 8. Mapounsonaumnsa: PynoHHbIM HanpasngeMblt metepman TEXHOBAPBEP -1 cnown
9. BblpaBHMBatloLLaa CTAXKKa N3 LeMeHTHO-Mnec4daHoro pacrteopa M 150 - 20 MM 9. BblpaBHMBatoLLaa CTAXKKa N3 LeMeHTHO-MnecdaHoro pacrtaopa M 150 - 20 MM
@ (9 10. MoHONMUTHas »/6 nNnuTa @ @ 10. MoHONWTHagA /6 nnnTa
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BAPWAHT 1. bEC

[OPOr0BbI BbIXOL

1. [TOoKpbITUE Teppacbl-kepaMorpaHUTHbIe MNAUTbl - 30 MM

2. Ha perynmpyeMblX NIacTUKOBbLIX ornopax (YTOYHUTb Mo MecTy) - 50-X

3. 3acbiNKa MeXay ornopamMm-rpaBmm rpaHUTHbIM MblITbiM (Pp. 40-70) - min 50 MM

4. rnonpobuBHom TepMoobpaboTaHHbIM reoTekcTunb TEXHOHWKOSb 300r/M2 - 1 cnow
5. MNonunmepHaa membparHa LOGICROOF V-GR - 2 MM

6. YKNoHoobpa3yoLwmm cnom - MNnutHein ytennutenb LOGICPIR SLOPE - min 10 MM

7. MnuTHbIM yTennutens LOGISPIR SLOPE ¢/d - 150 MM

8. Napounsonauma: PynoHHbIM Hanpasnaemblt MeTtepuman TEXHOBAPBEP -1 cnon

9. BblpaBHMBatoLLaa CTAXXKa U3 LLeMeHTHO-Mec4yaHoro pacteopa M 150 - 20 Mm

BAPWAHT 2. BbIX0[1 C [OPOIOM

1. [TOKpbITUE Teppacbl-kepaMorpaHUTHbIe MANUTbI - 30 MM

2. Ha perynmpyeMbiX NIacTUKOBbLIX Ornopax (YTOYHUTb Mo MecTy) - 50-X

3. 3acbinNKa Mexay onopamMum-rpaBmm rpaHMTHbIM MblITbiM (Pp. 40-70) - min 50 MM

4. rnonpobuBHoM TepMoobpaboTaHHbIM reoTekcTunb TEXHOHWKOSb 300r/M2 -1 cnow
5. MonnmepHaa membpaHa LOGICROOF V-GR - 2 MM

6. YknoHoob6pa3ywoLwmm cnom - MNnutHein ytennutens LOGICPIR SLOPE - min 10 MM

7. MnuTHbIM yTennutens LOGISPIR SLOPE ¢/d - 150 MM

8. Napounsonauma: PynoHHbIM Hanpasnaemblt MeTepuman TEXHOBAPBEP -1 cnon

9. BblpaBHMBatoLLaa CTAXXKa U3 LLleMeHTHO-Mec4yaHoro pacteopa M 150 - 20 Mm

10. MoHONUTHaaA /6 nauvTa

Q @ 10. MoHOAUTHaa /6 nauTa
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JPPEKTNBHOCTD. IWPWHA, TABAPUTD
N KBAPTNPOrPAMMA

OOOOO




007
4EB-M | 42,60
(105-120) | 108,20

008

2E.B-L

30,80

(54-58)

53,90

001

3E.B-L

26,90

(81-90)

26,90

7,50 M2 9200

70 mf

N KBapTUP Ha 3Tax — 9 006

005

_ 2
S «e1= 612,3 M 3EB-L | 2680

2E.B-S

24,20

(38-46)

42,70

S «s2 =638,3 M? (81-90) | 8590
S MHC aTaxa — 1062,0 M2

K1 (Swe1/ Srhc) Ha aTaxk = 0,58

K2 (Ske2/ Sric) Ha 3Taxk = 0,60

Skel - niaoulanb KBapTMp 6e3 yyeTa IeTHUX MoMeLLeH U

SKBZ - MSowanb KBapTUP C YYETOM NETHUX MOMELLEHUM (C MOHVKALWMM KODDULMEHTOM)

O 2E.B-S (38-46) O 2E.B-M (47-53) O 2E.B-L (54-58)

1K.B-M (38-46)

O 3E.B-S (62-70)

004

2E.B-S

24,70

003

(38-46)

42,50

O 3E.B-M (71-80)

2E.B-S

27,00

(38-46)

44,00

O 3E.B-L (81-90)

002
4E.B-S | 6950
(90-105) | 100,70

O 4E.B-S (90-105) O 4E.B-M (105-120) O 4E.B-L (121-135)

MaTepuanbl HOCAT NpeaBapUTENbHbIN XapaKTep. FTabapuTbl U MoLWaaM NOMeLleH UM YTOUHATCA
npu ganbHenwen NpopaboTKe NMNaHMPOBOYH biX, KOHCTPYKTUBHbIX U MHYXEHEPH bIX peLleH i

*Mnowann kBapTnp 1 MHC 3Ta)ka gaHbl 63 ydeTa niouwanmn Xono4HbIX NMoMeLLleH Ui

** PaccTaHOBKa KOHCTPYKTUBHDbIX 2/1TeMeHTOB OaHa npeaBapumTteslbHO

JleTHMe nomMelleHns



N KBapTUP Ha 3Tax — 9

S ke1= 696,2 M2
S KB2 = 723,7 M2

007
4EB-M | 8500
(105-120) | 123,10

008

2E.B-L

36,50

(54-58)

60,50

010
3E.B-L | 80,00
(81-90) | 13,60

S rHc stawa = 1173,3 M2
K1 (Ske1/ Srhc) Ha aTayk = 0,59
K2 (Ske2/ Srhc) Ha aTaxk = 0,62

Skt - naowanb KBapTup 6e3 yueTa NeTHMX NoMeLLeH A

SKBZ - NJoWanb KBapTUP C YHEeTOM NTETHUX MOMeLLEeHWIN (C MOHMMKaLWMM KO3ODULIMEHTOM)

O 2E.B-M (47-53) O 2E.B-L (54-58)

1K.B-M (38-46)

O 2E.B-S (38-46)

0,80 m?

16,80 M?

6650

'nmnnunmmnmm
@
m

190 m

2,70 M

006

005

3EB-L
(81-90)

32,50

102,20

2E.B-S
(38-46)

28,30

46,80

O 3E.B-S (62-70)

004

2E.B-S

28,80

(38-46)

46,60

O 3E.B-M (71-80)

003

2E.B-S

31,00

(38-46)

48,00

O 3E.B-L (81-90)

002

4EB-S | 8320

(90-105) | 14,40

O 4E.B-S (90-105) O 4E.B-M (105-120) O 4E.B-L (121-135)

MaTepuanbl HOCAT NMpedBapuUTeNbHbIN XapakTep. FTabapuTbl U NoLLLaAM MOMELLLEeH UM YTOYHAKTCA
npu ganbHewLwen NpopaboTke MMaHUPOBOYHbIX, KOHCTPYKTUBHbIX U MHYKEHEPHbIX peLleH i

*Mnowanun kBapTup 1 MTHC aTaxka JaHbl 6e3 yyeTa NMoLaam XonoaHblX MoMeLleH Ui

** PacctaHoBKa KOHCTPYKTUBHbIX 2/1TeMeHTOB faHa npenBapumTesibHO

JleTHMe nomMeLlLleHmsa



N KBaPTUP Ha aTaxK = 9

S «e1= 738,7 M?
S a2 =766,6M°

007

4E.B-M

91,50

(105-120)

131,00

S rHC sraa = 1218,5 M
K1 (Swe1/ Srrc) Ha aTaxk = 0,61
K2 (Ske2/ Srhc) Ha 3Taxk = 0,63

Skel - naowanb KBapTvp 6e3 ydyeTa eTHMX NoMeLLeH I

SKBZ - MAowadb KBAPTUP C YYETOM TETHUMX MOMELLEeHUM (C MOHMYKAOLWLMM KOIDPULLIMEHTOM)

O 2E.B-M (47-53) O 2E.B-L (54-58)

1K.B-M (38-46)

O 2E.B-S (38-46)

008

2E.B-L 39,1

0

(34-58) | 63,50

001

3E.B-L | 36,20

(81-90) | 36,20

6,90 M?

36,20 M?

006

3E.B-L
(81-90)

35,40

10,70

005

2E.B-S

30,20

(38-46)

48,70

O 3E.B-S (62-70)

004

2E.B-S

30,80

(38-46)

48,60

O 3E.B-M (71-80)

003 002
2E.B-S | 32,50 4E.B-S | 90,10
(38-46) | 50,10 (90-105) | 121,30

O 3E.B-L (81-90)

O 4E.B-S (90-105) O 4E.B-M (105-120) O 4E.B-L (121-135)

MaTepuarnbl HOCAT NpeaBapuTenbHbI xapakTep. FabapuTbl U MAOLWAAM MOMELLLEHUN YTOUHSIOTCS
Npw fanbHenLwen NpopaboTKe MNNaHMPOBOYH bIX, KOHCTPYKTUBHbIX 1 MHXEHEPH bIX peLLeH i1

*TMnowanun kBapTrp 1 THC aTaxka gaHbl 6e3 ydeTa NoLaan XonogHbIX moMeLLeH i

** PaccTaHoBKa KOHCTPYKTUBHbIX 2JTEMEHTOB OlaHa npenBapuTesibHO

JleTHMe NnoMelleHmnd



N KBapTUP Ha 3Tax — 9

007

4E.B-M

(105-120) | 138,90

008

2EB-L | 41,80
(54-58) | 66,60

010

3E.B-L | 9650

(81-90)

130,10

43,50 m?

9,30 m?

[oFe]
* oo

21,30 M2

5,70 m?

9250

18,00 m?

14,60 m?

S 1= 782.4 M?
S w2 = 8113 M°

S rHc staxa = 1275,1 M2
K1 (Swe1/ Sric) Ha aTax = 0,61
K> (Ske2/ Sruc) Ha aTaxk = 0,64

Skl - naollagb KBapTMp 6e3 yuyeTa IeTHUX MoMeLeH WA

Ske2 - nrouwanb KBapTUP C y4eTOM NTIETHMUX MOMELLEHUIN (C MOHMYKAOLLMM KOIPDULMEHTOM)

O 2E.B-M (47-53) O 2E.B-L (54-58)

1K.B-M (38-46)

O 2E.B-S (38-46)

]3

18,30 m? I

20,00 m?

37,20 m?

3,30 MP

006

005

004

3E.B-L
(81-90)

38,30

119,40

2E.B-S
(38-46)

32,40

50,90

O 3E.B-S (62-70)

2E.B-S

32,90

(38-46)

50,70

O 3E.B-M (71-80)

003 002
2E.B-S | 35,00 4EB-S | 97,40
(38-46) | 52,00 (90-105) | 128,60

O 3E.B-L (81-90)

O 4E.B-S (90-105) O 4E.B-M (105-120) O 4E.B-L (121-135)

MaTepwanbl HOCAT NpeaBapuUTeNbHbIN XapakTep. FabapuTbl U MOWAAM MOMELLEH MM YTOUHAIOTCS
npu ganbHenwen NnpopaboTke NIaHMPOBOYHbIX, KOHCTPYKTUBHbIX M MHYXEeHEPHbIX peLLeH i

*Mnowanmn keapTp U MTHC 3Taxka faHbl 6e3 ydeTa niowanmn XonoaHblX MoMeLLeH Ui

** PaccTaHOBKa KOHCTPYKTMBHbIX 2JTEMEHTOB OaHa npegBapuntesibHO

JleTHMe nomMelLleHnsa
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